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Yro noayannocs? [lopucyh cobauke mas.




Hangute
3Ha4YeHne JaHHOU
LLEMOYKMN.



Pa3ragauv
MaTemMmaTundeckum
pebyc.




ebsaTa, Kak Bbl
OymMaeTe: HYXHO
1N 3HaTb
Tabnuuy
YMHOXEHUNA?
[1na 4yero?




Kaxkpoe paseHCTBO M3 Tabnuy yMHOXEHWS Hago
3HaTb Ha namsATb, Ha3blBas OTBET cCpasy.

Ecnv He nNOMHMWbL — BbIMUCAAW, WUCNONb3YA pas-
Hble MPUEMDI.

2:4=2+2+ 2+ 2. Tak cuutatb AONrO.

Mo)xHO Tak:
2:4=4.2,
WKW Tak:
UK Tak:

2«3+ 2,
2o~ &

2.4
2.4=2.5-2.
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OTKpOHTE CBOM YYCOHHUKHU
Ha crpanune 80.
IIpountanTe marepuall

BBEPXY CTPaHUIIbI.



C DOMOIIBIO KAaKOI'0

nprEMa Bbl Obl HAIILIH

3HAYCHHUE JAHHbIX
IIPOU3BEACHUI 2

Beinmoysianm nucbMeHHO Neo4



IIpouMTan TadJMIy YMHOKEHUS YHCIa 2 HA cTpaHule 81.
Boinosiau Nel (yeTHO)

3agadya Ne3 (crpanuna 80)







B rpynne nercxoryGﬂiH?Qno 13 manbuukos, a

nesoyek Ha 3 Menbwe. Ckonbko peven B rpynne?

13+(13-3)=23 (A€ 1)13-3=10(1eB.)
3+10=23(nert.)



JlomalHee 3ajaHMe: BbIYYUTDH
HAU3YCTh TA0JIUIY YMHOKEHUS
yucJaa 2.




